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Kirchengemeinde St. Christophorus Percha 

Niederschrift der 9. Sitzung des Pfarrgemeinderats am 26.04.2007 

 
Ort: Besprechungsraum im Pfarrhaus Percha 
Zeit: 20.05 Uhr 
Vorsitz: Herr Wehowsky 
Protokoll: Frau Iszovics 
Anwesend: Frau Eschenlohr, Frau Gruler,  Frau Schad, Herr Watzek, Herr Wehowsky, Frau 

Iszovics 
Abwesend: Herr Pfarrer Wandachowicz, Herr Diakon Mehlich, Herr Diakon Weber, Herr 

Pittinger, Herr und Frau Schuster 
 
 

Top 1: Sonstiges 

 Pfarrausflug am 23.06.07 nach Freising 

Herr Wehowsky setzt sich mit Frau Schuster in Verbindung bzgl. der Planung und 
Reservierung. Die Anmeldungen laufen bereits. 

 Fa. goodsellers GmbH 

Die Aktion läuft in unserer Pfarrei vom 15.06. – 12.08.2007. Frau Gruler, Herr Pfarrer 
und Herr Wehowsky werden div. Details gesondert besprechen, u.a. Formulierung des 
Spendenziels: Erlös soll in der Pfarrei bleiben. Die Pfarrgemeinde wird nochmals auf 
die Aktion aufmerksam gemacht: Infoblätter, Zeitung, evtl. Homepage. 
 

TOP 2: Messe am See (17.05.2007) 

 Der Gottesdienst findet um 9.00 Uhr statt, bei schlechtem Wetter in der Pfarrkirche. 
 Frau Majosi holt beim Landratsamt die Genehmigung ein. 
 Die Liedblätter werden vom Pfarrbüro erstellt. 
 Herr Thomas Fersch fährt wieder Bierbänke, Altar usw. 
 Treffpunkt zum Aufbau: 7.30 Uhr bei der Turnhalle – Herr Wehowsky, Herr 

Watzek, Herr Pittinger, Familie Schad 
 Verteilung der Liedblätter: Frau Eschenlohr, Frau Schad, evtl. Frau Gruler 
 Lautsprecheranlage: Herr Mader oder Herr Schuster 
 Gemeinsamer Abbau und Rücktransport 
 

TOP 3: Fronleichnam (07.06.2007) 

 Der Gottesdienst beginnt um 9.00 Uhr. 
 Herr Pfarrer verständigt die Polizei. 
 Die Liedblätter werden vom Pfarrbüro erstellt. 
 Den Himmel tragen die Mitglieder der Schützenvereine aus Percha und Manthal. 
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 Es werden wieder zwei Altäre geschmückt und zwar bei der Mehrzweckhalle (Familie 
Jenke) und im Hof des Malteser Altenheims. 

 Lautsprecheranlage: Herr Mader oder Herr Schuster. 
 
Begegnung nach der Prozession im Pfarrgarten 
Nach der Prozession findet wieder ein gemütliches Beisammensein im Pfarrgarten/Pfarrsaal 
statt. 
 

 Herr Pfarrer setzt sich mit der FFW Percha in Verbindung, ob diese wieder die 
Essensbewirtung übernimmt. Es werden Weißwürste und Wiener mit Semmel oder 
Breze angeboten. 

 Die Getränkebewirtung übernimmt der PGR. Herr Wehowsky besorgt die Getränke. 
 Die Speisen und Getränke werden kostenlos verteilt; es wird jedoch ein Körbchen für 

„Freiwillige Spenden“ aufgestellt. 
 Herr Martin Frick leiht uns wieder die Sonnenschirme vom Seniorenheim. 
 Frau Iszovics besorgt von der Dorfgemeinschaft 15 Biertischgarnituren, Teller und 

Besteck. 
 Aufbau: 8.00 Uhr alle Mitglieder des PGR.  Der Abbau findet im Anschluss an das 

Beisammensein statt. 
Herr Wehowsky bittet darum, sich bei Urlaub usw. abzumelden !!! 

 
 
Die Sitzung endet um 21.00 Uhr. 
Der nächste Termin ist Donnerstag, 12. Juli 2007 um 20.00 Uhr. 
Die besinnlichen Worte für die kommende Sitzung bereitet Frau Gruler vor. 
 
 

Gez.   Gez.   Gez.  
Herr Pfarrer 

Wandachowicz 
 Vorsitzender des 

Pfarrgemeinderates 
 Schriftführer 

 


